



Unser Zeichen / Ikt. Szám: 319/2022

**Valamennyi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Elnöke részére**

Székhelyén

Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Elnök Úr! Kedves Kollégák!

Ismételten megköszönöm mindenkinek az eddigi munkáját és kérem, hogy használjuk ki nagyon intenzíven a hátralévő időszakot, 2022. március 18-án 16. óráig.

Máig több mint 32.100 fő regisztrálta magát. Ha ezzel az intenzitással tudjuk folytatni, nagyon jó eséllyel újra országgyűlési képviselőnk lesz a Parlamentben!

Rendkívül fontos lesz, hogy április 3-án a német névjegyzékben lévők minél nagyobb számban le is adják a szavazatukat a Magyarország Németek Országos Önkormányzata listájára!

Az alábbi tájékoztatóval a mozgó urna igényléséhez, a lakóhelytől eltérő szavazókörebe történő átjelentkezéshez és a külföldön történő szavazáshoz szeretnénk segítséget nyújtani. Kérem, hogy a településükön tájékoztassák az alábbiakról az érdekelteket és szükség szerint segítsenek az érintetteknek!

I. Mozgóurna igénylése:

Aki fogyatékkal él vagy a választás napján beteg, és emiatt a szavazókörebe elmenni nem tud, jogosult arra, hogy a szavazás napjára mozgóurnát igényeljen, és az otthonában szavazhasson. A mozgóurna iránti kérelmet

- 2022. március 30-áig (szerdán 16.00 óráig) a helyi választási irodához levélben vagy elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton legkésőbb a szavazást megelőző negyedik napig kell benyújtani,
- 2022. április 1-jéig (péntek 16.00 óráig) a helyi választási irodához személyesen vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton a szavazást megelőző második napig kell benyújtani.
- a szavazás napján, legkésőbb 12 óráig kell benyújtani ahhoz a szavazatszámoló bizottsághoz (meghatalmazott útján) amelynek szavazóköri névjegyzékében a választópolgár szerepel.

II. Nem állandó lakóhelyen történő szavazás (átjelentkezés másik szavazókörebe)

Annak, aki szavazás napján nem állandó lakóhelyén, hanem **Magyarország más településén** kíván szavazni, átjelentkezési kérelmet kell benyújtania 2022. március 25-én, pénteken 16.00 óráig a lakóhelye szerinti helyi választási irodához (jegyzőhöz). Fontos, hogy az esetben a választópolgár mind az állandó lakóhelye szerinti egyéni országgyűlési jelöltre, mind országos listára szavazhat.

III. Külföldön történő szavazás:

Ha valaki nem állandó lakóhelyén, hanem **külföldön** kíván szavazni, a külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelmét 2022. március 25-én 16.00 óráig kell benyújtania! Külképviseleten történő szavazás esetén a választópolgár a lakcíme szerinti egyéni választókerület szavazólapján és az országos nemzetiségi listára, vagy országos pártlistára szavaz.

A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek (mozgóurna igénylése, átjelentkezés, külképviseleti szavazás) benyújtásának módja és helye:

A névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet a választópolgár benyújthatja személyesen, levélben, vagy a választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu).

A kérelmet maga a választópolgár **személyesen** akár a lakóhelye, akár a bejelentett tartózkodási helye szerint illetékes helyi választási irodához (jegyzőhöz) is benyújthatja (így a bejelentett lakóhelyétől távol élő választópolgárnak nem kell hazautaznia a kérelem benyújtása céljából).

Levélben a kérelem csak a választópolgár lakóhelye szerint illetékes helyi választási irodához (jegyzőhöz) nyújtható be. A levél kézbesítése történhet postai úton, de bármilyen más módon is eljuttatható az illetékes helyi választási irodához (jegyzőhöz): rokon, ismerős útján stb. Ez utóbbi esetben csak akkor tekinthető szabályosan benyújtottnak a kérelem, ha az borítékba van zárva (azaz levélnek minősíthető).

A választások hivatalos honlapján (www.valasztas.hu) benyújtott kérelmet az informatikai rendszer továbbítja az illetékes helyi választási irodához (jegyzőhöz).

A mozgóurna iránti igény benyújtása tekintetében két eltérés van a fenti szabálytól:

1. A kérelmet meghatalmazott útján is be lehet nyújtani (ebben az esetben a kérelmet a meghatalmazott írja alá, és ahhoz a közokiratba vagy teljes bizonyító erejű okiratba foglalt meghatalmazást is csatolni kell);
2. Ahhoz a helyi választási irodához kell benyújtani a kérelmet, amelynek szavazóköri névjegyzékén a választópolgár szerepel. Így ha valaki átjelentkezéssel szavaz, akkor a szavazás helye szerinti település választási irodájánál kérhet mozgó urnát. Annak, aki 2022. április 1-jén 16.00 óra után kér mozgó urnát, a kérelmet ahhoz a szavazatszámoló bizottsághoz kell eljuttatnia, amelynek a névjegyzékén szerepel.

Budapest, 2022. március 8.

Üdvözlettel:

Englenderné Hock Ibolya
elnök

